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EXERCICE 2: 10 POINTS

1-

=0

Résoudre dans R I'équation —x* —4x+5

2- Résoudre dans R l'inéquation —x*> —4x+5>0

3- On considére la fonction f définie sur R par f(x)=-x"—4x+5

—(x+2) +9

a- Vérifier que f(x)

- la courbe représentative de f est une parabole P dont la représentation graphique est si dessous.

b

donner 'axe et le sommet S du parable

donner le tableau de variation de f

C_

X+5

a- tracer dans le méme repere la droite ~ d’équation y =

b-
ustification

4-

dre graphiquement l'inéquation f(x)<x+5

2

resou

dre graphiquement l'inéquation x+9 <f(x)<8

2

resou

C_

ustification
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